

中原银行漯河分行

# 因地制宜助力脱贫攻坚

近年来,中原银行漯河分行在市委、市政府的正确领导和大力支持下,紧紧围绕全市经济社会发展大局,以总行“传统业务做特色、创新业务谋突破、未来业务求领先”三大发展战略为指引,深入贯彻中央精准扶贫、精准脱贫基本方略,认真履行社会责任。

创新引领,积极探索金融扶贫工作新模式。中原银行漯河分行积极与县区财政局、扶贫办、保险公司、农业龙头企业等单位对接,完善“政府+银行+保险+扶贫龙头企业+建档贫困户”的“五位一体”风险分担机制,积极探索设立扶贫贷款风险补偿基金和担保基金等新模式,完善信贷风险补偿机制,让更多想创业、要创业的贫困户能够得到银行资金支持。截至目前,中原银行漯河分行已与舞阳县政府、舞阳县扶贫办达成合作意向,由15家省定贫困县之一的舞阳县政府出资成立“扶贫”风险补偿基金,利用河南华宝农业开发有限公司作为扶贫项目龙头企业,由中原银行漯河舞阳支行作为合作金融机构,向符合授信要求的建档立卡贫困户提供资金支持。由“扶贫”风险补偿基金提供全程连带责任担保,由舞阳县政府对建档立卡贫困户提供贴息。建档立卡贫困户利用该行支持的资金,向河南华宝农业开发有限公司购买食用菌棒,用于食用菌的种植。河南华宝农业开发有限公司负责建设

食用菌种植大棚,提供给建档立卡贫困户租用,为贫困户提供食用菌种植的技术支持,并承诺到期以优越价格全部回收产出的食用菌。贫困户利用食用菌销售回款偿还该行提供的贷款。预计项目落地后,可支持1000户贫困户彻底脱贫。

精准扶贫,驻村书记以村为家帮扶共建服务。中原银行漯河分行始终秉持“服务地方、服务百姓”的理念,热衷于地方扶贫慈善公益活动,积极参与临颍县三家店镇安庄村、王孟镇大范村脱贫攻坚结对帮扶工作,为共建村改善亮化工程、修缮道路、捐助助学、慰问贫困户等。自2017年4月脱贫攻坚战打响以来,驻村书记以村为家,身体力行地抓好精准扶贫和精准脱贫工作,以良好的工作作风彰显中原银行良好的社会公众形象。

铭记责任,排兵布阵金融扶贫项目新格局。中原银行漯河分行积极与扶贫办对接,建立有效运行机制,为进城农民(贫困户)提供全程金融支持。以建档立卡贫困户为金融扶贫对象,积极探索与县财政局、县扶贫办签署三方合作协议,充分发挥地域优势和支农潜力,围绕农业转移人口进城置业、创业、就业、消费和子女教育等实际需求。在审批、放款等环节开辟绿色通道,缩短业务办理时间,切实提高服务效率,形成一批可复制、易推广的进城农民市民化金融支持模

式。截至6月末,该行产业精准扶贫贷款余额6294万元,当年累计发放贷款1429万元,带动贫困人数6人,农户贷款余额8655万元,当年累计发放5429万元;为15个省定贫困县的舞阳县累计发放各项贷款19135万元,其中累计发放农户贷款910万元,余额965万元。

强化责任,坚持原则提升脱贫攻坚新能力。为圆满完成脱贫攻坚任务,中原银行漯河分行成立了以分行党委书记、行长为组长的脱贫攻坚工作领导小组,强化政治意识、政治担当,由分行党委、纪检及相关部门层级联动,落实“两个责任”,切实履职尽责,增强“四个意识”,建立“分行一盘棋,条块双牵头,逐级抓落实”的工作格局,形成主要负责人负总责、抓全面,其他分管领导同心协力、密切配合,尽职尽责抓好分管工作的良好局面,构建职责清晰、各负其责、合力攻坚的监督管理责任体系,及时掌握脱贫攻坚战的新情况、新问题、新动向,以尽职促履职,以问责促负责。

多措并举,普惠金融助推精准扶贫新发展。中原银行漯河分行积极在全市农村范围内开展“蓝海战略”,加快县域支行、乡镇支行、农村惠农支付点“三位一体”的建设,在农村人口超过两千人的村庄逐步建立农村惠农支

付点,大力改善农村金融服务,构建新型农村支付体系,让广大农村居民足不出村即可享受优质金融服务和产品。截至6月末,该行惠农支付服务点共22家,“双百”惠农点11家,较年初新增7家,惠农存款余额5157万元,较年初增长4517万元,增幅485.70%,下一步,该行将努力把惠农服务点打造成为“金融服务平台、异业合作平台、精准扶贫平台、关爱社会平台”,推广银行卡、支付结算、理财等金融产品。加强与各县、乡政府合作,推出新农合、新农保、涉农补贴、粮食收购、烟叶收购资金等政府导向型业务。根据农村商户业务量等综合情况,对农村地区合作商户和个体经营者提供经营性贷款支持,为农村地区广大小微客户提供必要的信贷服务,提高农村地区低收入农户的申贷获得率。该行积极与舞阳县、临颍县政府及银监局等相关部门沟通协调,筹建乡镇支行,扩大金融服务半径,目前中原银行漯河吴城支行正在筹建中,服务渠道建设将进一步助推脱贫攻坚工作取得实效,践行“普惠百姓,帮‘小’扶‘微’”的社会责任。

王克辉



**金融**

主办:漯河市人民政府金融办  
中国人民银行漯河市中心支行  
漯河银监分局  
漯河日报社

协办:漯河市银行业协会  
漯河市保险行业协会

漯河银监分局

## 消费者权益保护工作成效明显

年初以来,漯河银监分局把改进金融服务、保障金融消费者合法权益作为当前各项工作的重中之重,不断加大消费者权益保护工作力度,着力提升保险服务质量,取得明显成效。

一是消费者投诉数量明显减少。上半年,漯河银监分局共收到各类消费者投诉34件,比去年同期减少19件,降幅35.8%。辖内各银行业机构受理投诉87件,比去年同期减少38件,降幅30.4%。二是消费者投诉处理效率明显提升。漯河银监分局上半年直接受理的34件消费者投诉中,29件在15个工作日内办结,占比85.29%。5件在20个工

作日内办结,占比14.7%,无一漏办、迟办。银行业机构直接受理的投诉中,月办结率达到95.4%,满意率100%。三是消费者权益保护主体责任得到进一步落实。漯河银监分局实行银行业机构消费者投诉值班制度以来,取得良好成效。对消费者投诉多、意见大的银行业机构,漯河银监分局除安排其值班外,还在监管通报和消保评估中对其进行通报和扣分处理,采取多种措施压实消保工作主体责任,有效杜绝了推诿扯皮和消极懈怠情况的出现,推动了辖内消费者权益保护工作的良性发展。

卢旭

## 九寨沟地震灾区银行业机构网点基本恢复正常营业

记者从四川银监局获悉,九寨沟地震灾区银行业机构网点基本恢复正常营业。

震中九寨沟县共有银行业机构5家,网点15个,截至8月9日上午9时,除九寨沟一家分理处外,所有银行网点已恢复正常营业。邮储银行、农信社九寨沟县共有离行式自助设备28台,目前有17台能正常使用。

为向灾区群众、滞留游客、救灾人员提供便捷金融服务

务,四川银监局已督促阿坝全州银行业机构启动应急预案,搭建应急便民服务站1个,提供基础金融服务,设立救灾绿色通道1个,有2台流动服务车正在赴灾区途中。同时全州银行业机构积极响应,特事特办于8月8日23:00向救灾部队办理第一笔专项救灾资金支持业务,金额10万元。8月9日6:00,工行外北支行应急调拨50万元,做好救灾部队应急现金保障。

据新华网

## 地震期间 银行存款凭证丢失怎么办

地震期间,银行存款凭证丢失了怎么办?

央行之前发布实施的《关于地震灾区银行业金融机构办理支付结算有关事宜的紧急通知》指出,地震灾区银行业金融机构办理支付结算可以按以下方式办理:客户与银行约定凭密码支取存款,本人持有效存款凭证(包括个人银行结算账户、储蓄账户、定期储蓄存款、通知存款对应的银行卡、存折、存单)和提供密码办理有关支付结算业务的,银行应按正常业务处理手续为客户及时办理。

如客户有效存款凭证丢失,够提供本人有效身份证件,银行在核实客户身份和账户信息后,可凭客户本人签名办理账户、密码挂失及存款的支取或转账。有效存款凭证丢失,且无法提供密码的,银行可采取与客户核对账户、身份和其他信息其他方式确认客户身份和权益,并合理确定存款的支取或转账限额。个人账户存款的支取或转账累计金额超过5000元的,银行应按现行支付结算管理规定办理。

文件的,银行可区别以下情况办理:累计金额不超过5000元的现金支取或转账业务,持有有效存款凭证,无法提供密码的,银行确认客户身份和核实账户信息后,可凭客户本人签名办理账户、密码挂失及存款的支取或转账。有效存款凭证丢失,且无法提供密码的,银行可采取与客户核对账户、身份和其他信息其他方式确认客户身份和权益,并合理确定存款的支取或转账限额。个人账户存款的支取或转账累计金额超过5000元的,银行应按现行支付结算管理规定办理。

据人民网

## 大灾无情 保险有情

### 保险公司紧急应对四川九寨沟地震



中国平安

8月8日21时19分,四川阿坝州九寨沟县发生7.0级地震,震源深度20千米,多地有震感。

灾情发生后,中国平安立即成立应急工作小组,旗下各家子公司高度重视,紧急出台多项应急救援措施和理赔绿色通道。

地震发生后,中国平安迅速成立应急工作小组,总部、分公司联动,积极进行地震救援及客户排查工作,全力应对此次地震灾情。

平安人寿紧急开通绿色理赔通道,若有核实到客户出险,将第一时间为客户提供免费理赔和预赔服务。四川分公司理赔相关人员正积极通过多方渠道了解灾情,获取遇难者名单。

平安产险积极启动应急响应,推出11项大灾应急理赔服务举措和6项大灾人伤服务举措,并同步开展理赔排查及救援准备工作。截至目前,已排查到8项灾害范围内的财产险承保标的,共接到3笔车

险报案。

中国平安表示,重大灾难时刻,也是保险价值体现之时,公司将全力以赴积极调集各方面资源参与救灾救援行动,灾区各平安机构在保障员工安全的同时,号召员工积极参与黄金72小时救援行动。旗下各公司均已开通绿色理赔通道和应急服务举措,将协助客户及家属进行快速理赔,帮助地震灾区人民渡过难关。

王永辉

泰康保险

四川阿坝州九寨沟县发生7.0级地震后,泰康保险集团第一时间启动一级突发事件应对此次地震,集团各子公司泰康人寿、泰康养老、泰康在线及四川分公司紧密联动,成立应急工作组快速响应,根据本次事件特点,通过互联网方式快速主动搜集出险客户信息。

针对此次事故,泰康保险集团开通八项应急服务举措:灾情提醒短信服务;快速受理报案服务;理赔绿色通道服务;自助理赔申请服务;无保单理赔服务;医疗险理赔专属服务;简化意外身故理赔申请手续;财产损失在线直赔服务。

下一步,泰康保险集团将继续关注地震灾情,做好理赔工作。

宋丽娟



近日,中国人寿保险漯河分公司组织党员干部40余人赴新县感受红色文化,学习革命精神。该分公司党员干部参观了中共中央鄂豫皖分局旧址、红四方面军总指挥部旧址和鄂豫皖苏区首府烈士陵园。追寻革命足迹,缅怀革命先烈,重温入党誓词,每位党员干部都受到了“红色革命”洗礼,纷纷表示一定要学习革命先辈坚定理想信念,传承革命先辈勤俭节约、艰苦奋斗的优良作风。

裴素华 摄

源汇区农信联社

## 探索金融扶贫新路子

近期,源汇区农信联社结合各项涉农政策,积极对接当地优质涉农企业,以扶贫贷款资金为杠杆,大胆探索,精心策划,创新“龙头企业+贫困农户+扶贫机构”放贷模式,利用产业发展带动贫困户脱贫,探索金融精准扶贫新路子。

该联社积极探索以贫困户精准扶贫专项贷款为媒介,采取“农户与当地龙头企业搭伙”的方式,一方面在直接对企业进行产业扶

贷款投放,并给予贷款利率优惠,扶持企业发展壮大的同时,要求企业为贫困户提供工作岗位,带动贫困农户脱贫。另一方面选取符合政策条件的企业进行间接产业扶贫,对贫困户进行贷款投放,企业为贷款担保,贫困户与企业之间形成分红协议,切实提高扶贫专项贷款使用效益,既做到了企业、农户和农信社多方受益,又保证了精准扶贫贷款投得出、收得回。魏晓科 徐凯

## 央行:网络支付业务未来将全部通过网联

央行支付结算司近日向有关金融机构下发了《中国人民银行支付结算司关于非银行支付机构网络支付业务由直连模式迁移至网联平台处理的通知》(以下简称通知)。通知称,自2018年6月30日起,支付机构受理的涉及银行账户的网络支付业务全部通过网联平台处理。同时,各银行和支付机构应于2017年10月15日前完成接入网联平台和业务迁移相关工作。

网联即非银行支付机构网络支付清算平台,网联模式在国际范围内并无先例。业内人士表示,网联这一专为第三方支付机构服务的支付清算平台的成立,凸显了监管部门加强对第三方支付

机构资金流向等监管的决心。

易观支付分析师王蓬博表示,这种直连银行的模式绕开了央行的清算系统,使银行、央行无法掌握具体的交易信息,无法掌握准确的资金流向。

原则上讲,任何第三方支付机构想要接入银行,用户进行跨行转账,未来只有两种方式,一种是走银联的清算渠道,一种通过网联平台。网联平台作为第四方金融服务平台,在不直接对消费者提供金融服务,并且不碰触资金的情况下,通过统筹银行和第三方金融机构,间接向市场和消费者提供服务。

据新华网

## 漯河市示范性综合实践基地塔楼、宿舍楼连廊建设项目规划批前公示

建设位置:丹江路以北,五台山路以西  
项目名称:漯河市示范性综合实践基地塔楼、宿舍楼连廊  
建设单位:漯河市示范性综合实践基地管理中心  
根据《住房城乡建设部关于城乡规划公开公示的规定》(建规(2013)166号)要求,对此工程进行批前公示,公示期为7个工作日(2017年8月10日~8月18日)。如有异议,请拨打:0395-5759911;如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请,详情请到项目现场咨询。

漯河市城乡规划局 2017年8月10日



本期公示

## 拍卖公告

我院定于2017年9月14日10时至9月15日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院司法拍卖平台,公开拍卖漯河市郾城区淞江路福星家园22号楼魏纪春名下、房产证号为2015000818号房产一套。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。漯河市源汇区人民法院 2017年8月10日

## 遗失声明

- 郾城区圣源饮料厂开户许可证(核准号:J504300381901)丢失,声明作废。
- 尚跃勤驾驶员从业资格证(证号:4100277380)丢失,声明作废。
- 漯河拓威汽车运输服务有限公司豫L2831(挂)营运证(证号:411102008552)丢失,声明作废。
- 郾城区沙北升降电器销售部营业执照正本(注册号:411103610093335)丢失,声明作废。
- 张森丢失由漯河天明地产有限公司出具的房款收据(编号:7096632)/配套费用收据(编号:5072332),声明作废。
- 漯河市源汇区金华彩条经营部开户许可证(核准号:J5040001653301)丢失,声明作废。
- 漯河市追明电子商务有限公司公章丢失,声明作废。